

内容: 信仰伊斯兰后的新体验。

由 Linda Delgado (© 2014 Linda D. Delgado)

发布时间 25 Aug 2014 - 最后修改时间 24 Aug 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

当我可以不上班时，我参加了清真寺的“伊斯兰基本”课程的学习班。那时我还是一个州警察队长。这非常困难，不，很难不让人知道。这成为一个真正不满的源头。8个月后我就可以退休了，于是我申请被允许每周三天在家办公，做计划和研究项目。

6个月后，清真寺的姐妹对我不够热情了，我有点失望。我开始觉得自己是外人，也开始困惑担心了。我试着与几个曾经亲密的姐妹积极参加社区服务，想要她们像沙特孩子一样的关心、友善和善待我。我在清真寺犯了很多错误，比如礼拜殿里说话、左手吃饭、抹指甲油、洗小净方式的错误等，都会挨骂。我慢慢地开始气馁了。

有一天，我收到网上好姐妹寄来的包裹，里面有几件大袍，盖头，丝袜，还有一个温暖的热情欢迎我的便条，说我是她的伊斯兰姐妹，非常欢迎我的加入，她住在科威特。另一个亲爱的姐妹，寄给我她亲手缝制的长袍和礼拜毯，她住在沙特。我收到一个邮件，里面的一句话让我永远记得自己不是外人。它说：非常高兴自己在遇到穆斯林之前成为穆斯林。这不是无礼，这是善意的提醒：伊斯兰是完美的，穆斯林却是会犯错误的和不完美的。正如我有缺点，许多兄弟姐妹也同样如我。我开始理解，那是真主给穆斯林的最好礼物：伊斯兰的兄弟姐妹情谊。

过去的4年，我的生活发生了戏剧性的变化。我的家庭开始大方地接受和宽容我是穆斯林。知感真主，让我免遭归信之后因家人的反对再次离开伊斯兰之苦。

逐渐地我有了社区姐妹和网络姐妹，很多姐妹成为我的穆斯林家人，带给我支持、关爱和友谊。成为穆斯林快1年时，我患了一场大病。我托靠真主，抓紧伊斯兰的绳索，感谢有姐妹送来的黑子和宰姆宰姆水，还有她们日夜的祈祷。

随着身体渐渐虚弱，我不能继续参加社区服务，渐渐远离了穆斯林社区。我继续坚持礼拜，虽然阿语发音困难，但我没有放弃。我的伊斯兰老师给我做磁带，姐妹带到家里帮我学习。两年后我学了《古兰经》的4个章节。这对很多穆斯林来说不算什么，但对我来说却是一个很大的成绩。另外两年我努力学习了礼拜用词。

在成为穆斯林的第三年，我心脏受损并做了心脏手术。这对我来说很悲伤，因为我知道我将再也不会有机会叩头了。但我可以坐在椅子上礼拜。这段时间我真正懂得，给养来自真主，伊斯兰是一个简单易行的宗教。可以坐在椅子上礼拜，生病可以不封斋，因为这些原因，我也没有觉得自己枉为穆斯林。

去了几次清真寺后我发现有许多“微型”联合国，因为语言和文化形成了一些小团体，而不是因为喜欢或不喜欢某人。我觉得这样挺好，我也可以微笑致瑟兰。

很快，我开始被前来的姐妹吸引，她们像我一样都是皈依者。我们有很多共同点，我们有共同的经历，比如非穆斯林家庭、阿语发音困难、穆斯林假期孤单、斋月没有人陪着一起吃封斋饭等等。信仰伊斯兰后，意味着朋友圈的改变，不能接受我们新习惯的朋友慢慢失去，也不

再和非穆斯林参加一样的活动，比如跳舞和男女混杂等等。

虽然我不能做社区服务，但我发现可以有其他方式为穆斯林社区做贡献。我一直在不断地祈祷真主襄助。一天，小孙女建议我写有关沙特孩子、伊斯兰与伊斯兰的家庭体验的书。我决定照此写下去，还要写一些年轻女孩，以及曾是穆斯林和非穆斯林朋友的故事。故事还会包括年轻女孩在学校和家庭中的遭遇的问题等等，我会用我的伊斯兰知识为这些人做一些力所能及的帮助。

我决定写一本书，取名为《伊斯兰玫瑰书》。我在网上设立了电子团体，凝聚一批姐妹和有志向的作家，把它发展成了伊斯兰作家联盟，这是一个国际性组织，为穆斯林女性作家和有理想的作者提供各种支持。我们的目的是帮助每个人提升自己的工作，把更好的作品奉献给读者和出版商。同时我也本着提供资金的目的，通过建立数据库，追踪库存、顾客、联系人、产销报告，帮助两个穆斯林食品银行。我的大部分稿费会贡献给伊斯兰儿童图书馆，因为很多图书馆的书架上伊斯兰图书空空如也。

学海无涯生生不息，我要学的东西还有很多，我会不知疲倦地阅读《古兰经》，特别喜欢了解优秀的伊斯兰历史人物，还把了解他们的故事作为自己的消遣方式。每当有疑问的时候，或遇到不确定事情的时候，我都会查找穆圣（祈主福安之）的圣训，把他的教诲，作为我生活中的指南。我的伊斯兰之旅还将继续，我期待更多新的体验。每天都感谢真主的慈悯和疼爱。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/1740>

Copyright 2006-2013 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.